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∆εκάδες πακέτα µε ανθρωπιστικό υλικό συγκεντρώθηκαν σε

εκδήλωση του Κ∆ΑΠ Φιλύρου

ΤHESSNEWS-DESK

Φιλανθρωπική εκδήλωση µε τίτλο «Με τα παιδιά για τα παιδιά» πραγµατοποίησε ο δήµος  Πυλαίας
– Χορτιάτη   σε συνεργασία µε το Ανθρωπιστικό Σωµατείο «Έχω τη ∆ύναµη» στο ΓΕΛ Φιλύρου. 

Η πρωτοβουλία ήταν ενταγµένη στο πλαίσιο
εκδηλώσεων του  Κ∆ΑΠ Φιλύρου και
περιελάµβανε µαθητικό διαγωνισµό έργων

ζωγραφικής και σκίτσου, αγώνες σκακιού, καθώς

και αγώνες χορού, ρυθµικής γυµναστικής,
µουσικής, µπάσκετ, βόλεϊ και tae kwon do.
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Στο πλαίσιο της εκδήλωσης η οποία είχε εξαρχής
φιλανθρωπικό χαρακτήρα οι θεατές αντί
εισιτηρίου προσέφεραν ο καθένας ανάλογα µε τις
δυνατότητες του, µια σακούλα ή ένα πακέτο
ανθρωπιστικού υλικού, κυρίως τρόφιµα µακράς
διαρκείας, τα οποία θα διανεµηθούν για τις
ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου του
∆ήµου Πυλαίας-Χορτιάτη.

«Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Είµαστε περήφανοι για
όλους σας! Όχι µόνο για τις επιδόσεις σας στον αθλητισµό, τις τέχνες, τη ζωγραφική, το σκάκι, τον
χορό, το µπάσκετ το βόλεϊ, το tae kwon do και τις υπόλοιπες δραστηριότητες σας, αλλά και διότι µέσα
από συµπεριφορά και τη στάση σας αριστεύετε και προσφέρετε χαρά στους συνοµηλίκους σας, αλλά
και στους συµπολίτες µας που υποφέρουν εξαιτίας της οικονοµικής κρίσης».είπε χαρακτηριστικά ο Κ.
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

«Αποδείξατε ότι είστε πρωταθλητές και στην κοινωνική αλληλεγγύη. Θερµά συγχαρητήρια στη
διοίκηση και τον πρόεδρο της Κ∆ΑΠ Γιάννη Καρτάλη, καθώς επίσης  στην εκπρόσωπο του Σωµατείου

«Έχω τη ∆ύναµη», Κική Γρηγοριάδου. Σας συγχαίρω, σας ευχαριστώ για την ευαισθησία σας και την
συµµετοχή σας και σας παρακαλώ να µην ξεχάσετε όλους όσοι έχουν την ανάγκη µας» τόνισε στον
σύντοµο χαιρετισµό του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Για την  ∆ηµοτική Κοινότητα Φιλύρου µίλησε ο  ο πρόεδρος της Κ∆ΑΠ, Γιάννης Καρτάλης.

Συγκεκριµένα τόνισε: «Αφουγκραστήκαµε το αίτηµα των κατοίκων και σε χρόνο ρεκόρ παραδώσαµε 
στο Φίλυρο µια δοµή από τις καλύτερες που υπάρχουν σήµερα. Πρωταρχικός στόχος µας είναι να
εξυπηρετηθεί η οικογένεια και να ενταχθεί στις δραστηριότητες µας το σύνολο των παιδιών, καθώς

διαθέτουµε εγκαταστάσεις όλων των κατηγοριών. Για τον λόγο αυτό η Κ∆ΑΠ στον δήµο µας
λειτουργεί καθηµερινά κυρίως απογευµατινές ώρες που εξυπηρετούν περισσότερο τους γονείς, ενώ
είναι ανοιχτή στη διάρκεια του καλοκαιριού, στις  γιορτές του Πάσχα και των Χριστουγέννων».

Επίσης την ικανοποίηση της εξέφρασε η εκπρόσωπος του Ανθρωπιστικού Σωµατείου «Έχω τη
∆ύναµη», Κική Γρηγοριάδου.

Χαρακτηριστικά ανέφερε: «Ο σκοπός της εκδήλωσης της Κ∆ΑΠ είχε φιλανθρωπικό χαρακτήρα και
επιτεύχθηκε απόλυτα. Θέλαµε να ευαισθητοποιήσουµε τα παιδιά για την παροχή στήριξης και βοήθειας
προς συµπολίτες µας. Με τη συµµετοχή τους στην εκδήλωση βοήθησαν να συγκεντρωθεί σηµαντικό
υλικό σε τρόφιµα µακράς διαρκείας που θα διατεθεί µέσω του Κοινωνικού Παντοπωλείου του δήµου
Πυλαίας- Χορτιάτη για τις ανάγκες περίπου 200 άπορων οικογενειών».

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης βραβεύτηκαν από την Κ∆ΑΠ µε τιµητικές διακρίσεις ο προπονητής του
µπάσκετ Βαγγέλης Αλεξανδρής για την πολύχρονη και µακρά προσφορά του στον χώρο της
καλαθοσφαίρισης και του αθλητισµού, και η ∆ιευθύντρια Κοινωνικής Πολιτικής της Περιφέρειας

Κεντρικής Μακεδονίας, Γεωργία Ζαρδαβά για την άριστη συνεργασία της µε την Κ∆ΑΠ του δήµου
Πυλαίας – Χορτιάτη.
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THESSCITY 28.5.2019

Στη «φάκα» 27χρονος που µετέφερε παράτυπους µετανάστες στη Θεσσαλονίκη

Συνελήφθη έπειτα από αναζητήσεις 27χρονος που ενέχεται σε παράνοµη µεταφορά αλλοδαπών µε
επιβατικό όχηµα. Στη σύλληψη 27χρονου ...

THESSTRENDS 28.5.2019

Τζιν και T-shirt: Απογειώστε τον πιο διαχρονικό συνδυασµό

Νοµίζω πως θα δυσκολευόµασταν πολύ να βρούµε πιο versatile και σκληρά εργαζόµενα κοµµάτια από
το κλασικό και αξιόπιστο λευκό ...

∆εκάδες πακέτα µε ανθρωπιστικό υλικό συγκεντρώθηκαν σε εκδήλωση... https://www.thessnews.gr/article/133738/dekades-paketa-me-anthropis...

5 από 16 28/5/2019 11:11 πµ



THESSCITY 28.5.2019

Έκτακτες διακοπές νερού σε περιοχές της Θεσσαλονίκης

Σε εξέλιξη βρίσκονται αυτή την ώρα έκτακτες διακοπές νερού στην περιοχή του Ευόσµου και στην
Τριανδρία. Συγκεκριµένα, χωρίς ...

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 28.5.2019

Έρχεται το 2ο ∆ιεθνές Σκακιστικό Τουρνουά «Πήλιο 2019»!

Από 15 έως 22 Ιουνίου 2019 θα διεξαχθεί στον Άγιο Ιωάννη Πηλίου το 2ο ∆ιεθνές Σκακιστικό
Τουρνουά "Πήλιο 2019", ένα ...

PEOPLE 28.5.2019

Τα σηµερινά πρωτοσέλιδα των εφηµερίδων

Τι γράφουν τα πρωτοσέλιδα των εφηµερίδων σήµερα, Τρίτη 28 Μαΐου.
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THESSCITY 28.5.2019

Θανατηφόρα παράσυρση ηλικιωµένου στην Ανθέων (ΦΩΤΟ+VIDEO)

Θανατηφόρα παράσυρση ηλικιωµένου από βαρύ όχηµα και συγκεκριµένα βυτιοφόρο σηµειώθηκε

σήµερα περίπου στις 8.30 στη διασταύρωση ...

PEOPLE 28.5.2019

Η τρυφερή φωτογραφία της Ασιµήνας µε την αδερφή της στο Instagram (ΦΩΤΟ)

Η Ασηµίνα Oυστάλλι κέρδισε τις καλύτερες εντυπώσεις κατά τη συµµετοχή της στο φετινό Master
Chef, όχι τόσο για τις µαγερικές ...

THESSCITY 28.5.2019

Θεσσαλονίκη: Απαγόρευση απόπλου για το καραβάκι «Ποσειδών»

Σε απαγόρευση απόπλου του Ε/Γ-∆/Ρ «ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ» Ν.Π. 5779 προέβη, χθες το απόγευµα, η Λιµενική

Αρχή Θεσσαλονίκης. Συγκεκριµένα, ...
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Τελετή παράδοσης κτιρίου πρώην Ναυτικής ∆ιοίκησης από τον δήµο Θεσσαλονίκης στο Α.Π.Θ

Τελετή παράδοσης θα πραγµατοποιηθεί σήµερα Τρίτη 28  Μαΐου του κτιρίου της πρώην Ναυτικής

∆ιοίκησης, στην Προβλήτα Α στο ...
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Θ. Καράογλου στο Ράδιο Θεσσαλονίκη: «Στοίχηµα η εµπιστοσύνη του λαού -∆εν µας αρκεί η
καταδίκη του ΣΥΡΙΖΑ»

«Οι πολίτες µας έδωσαν ξεκάθαρη νίκη ούτε εµείς περιµέναµε αυτό το ποσοστό. Εκτιµούσαµε τη
διαφορά ...
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Κρατούσαν όµηρους σε δασική περιοχή στην Κοµοτηνή - Ζητούσαν λύτρα για να τους
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To «ευχαριστώ» του Βαρέλα στον Βιεϊρίνια (ΦΩΤΟ)

28.5.2019

Καιρός, 02 Αύγουστος

Καιρός Θεσσαλονίκη

+34

Μεγ.: +34° Ελάχ.: +25°

Υγρασία: 65%

Αέρας: NW - 3 KPH
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